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Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfintei Mare Mucenițe Ecaterina  

și a Sfântului Mucenic Mercurie 
 
 
 
 
În zi de duminică Mă las cuvânt peste pământ și intru în cartea cuvântului Meu cel de 

șaptezeci de ani pe vatra neamului român, căci trebuie duhul mângâierii să-l așez peste rane, 
peste cei răniți, și care-și caută nădejde că vine mângâierea, că se va depărta durerea, și că 
va veni din nou mila Mea, biruința Mea cea pentru ei, pentru cei care așteaptă această minu-
ne în vreme de grea încercare acum. 

Sunt Cuvântul Tatălui, sunt Domnul Iisus Hristos și-Mi așez peste acest neam grăirea 
Mea cea de azi. Sunt Mielul lui Dumnezeu, sunt Cel adevărat, nu cel cu limbă de miel îm-
prumutată, și cu care înșeală pe mulți. 

Pace ție, pământ și neam român! N-am lăsat să fii îngenuncheat de vrăjmașul cel vi-
clean și ți-am dat iar și iar mâna ca să nu cazi, și ți-am trimis cuvânt din cer ca să Mă audă 
de deasupra ta dușmanul tău cel mincinos, căci duhul minciunii este lucrarea acestui viclean 
necunoscut de tine, țara Mea cea de azi. O, primește-Mă și cheamă-Mă să stau lângă tine și 
cu tine și ferește-te de cel necunoscut, și învață din pățanii și lasă înțelepciunea cea de sus 
să-ți cuprindă duhul și lucrarea. Ai fost la un pas de îngenunchere, ai fost trădată și fără de 
ocrotire, dar Eu sunt Domnul Dumnezeul tău și am lucrat din cer în al unsprezecelea ceas și 
am cuvântat peste cei de pe scaune să se unească strâns și să te ocrotească de cădere după 
puterea pe care o au, iar Eu de sus voi lucra mai mult cu toate puterile cerești și cu marii tăi 
strămoși te voi sprijini și vom birui, iar cuvântul Meu rostit lucrează apoi. 

O, țara Mea de azi, e de stat la veghe, căci vrăjmașul cel cu glas de miel încă pândește, 
încă lovește în tine cu glas de salvator. O, nu! Așa vorbire împrumutată este vrăjmașă ție și 
merge în față cu numele Meu, dar Eu, Iisus Hristos, nu am nimic în lumea aceasta, și nici ea 
în Mine și zadarnic se folosesc de numele Meu cei ce dau să-și facă loc înalt peste tine și le 
spun lor acum așa, le spun ca pe pământ: Iisus Hristos este Dumnezeu, și nu candidează 
pentru scaune cum faceți voi cu voi, înșelând atâtea suflete că sunteți cu Hristos. O, nu mai 
faceți, nu mai faceți acest păcat! Dacă tot spuneți că sunteți creștini, vezi Doamne, și că 
aveți Dumnezeu în cer, o, nu-L târâți pe jos pentru interesele voastre, nu-L batjocoriți, 
amestecându-L cu duhul vostru viclean, și cu care trageți pe mulți spre voi și pentru voi! O, 
cât voi mai răbda ocara cea de la voi? O, dacă te duci să capeți trecere și loc înalt peste oa-
meni, du-te tu, căci ție îți trebuie mărirea pe care o cauți, nu Mie, iar tu ești înșelător când te 
folosești de Dumnezeu pentru mărirea ta, și ești atâta de fricos din pricina duhului viclean, 
cu care tot dai să-i amețești pe cei plăpânzi, cum că tu le vei fi salvator. 

Ți-am spus mereu și iarăși îți spun, duh viclean: Du-te și ia-ți lucrarea minciunii tale de 
pe meleagul neamului român! Înfricoșează-te, tu, și toți servii tăi și toți cei care rătăcesc ca 
și tine rătăcind pe mulți! Ai făcut durere și nedumerire în neamul Meu român, dar tot ce faci 
se întoarce spre tine, că iată, vin Eu şi trezesc la veghe acest neam. 

Aşadar, ascultă de cuvântul lui Dumnezeu, tu şi apropiaţii tăi, şi fiţi cuminţi şi daţi-vă 
în lături, căci Eu sunt venit de la Tatăl ca să ridic spre slavă cerească acest pământ şi neam. 
Du-te, și nu te uita înapoi, căci vei fi judecat de faptele tale, de batjocura adusă numelui 
Meu cel sfânt, Iisus Hristos, și pe care îl las peste cele grăite și scrise pentru tine acum. 
Amin. 

Și acum, pace ție, neam român! În zi de duminică așez cuvântul Meu înaintea ta, iar el 
lucrează, căci are putere mare, precum este scris. O, nu cumva să mai ațipești. Nu se poate 
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fără de stat la veghe, că iată cât de ușor deschizi celui viclean, care-și face loc cu limbă de 
miel! O, ai grijă, și nu uita ce i-am spus Eu poporului Israel acum două mii de ani, și care nu 
M-a primit când am venit din cer să-l păstoresc și să-l izbăvesc și să-l slăvesc, căci până să 
Mă pună pe cruce le-am spus: «Dacă vine un altul în numele Meu, pe acela îl primiți, dar pe 
Mine nu». O, ai făcut și tu acest păcat acum, dar Eu am venit numaidecât și am vegheat pen-
tru tine și am împiedicat pașii celui necunoscut de tine, și căruia tu i-ai deschis atâta de ușor, 
și-ți spun acum că-ți trebuie păstor, că iată ce faci când ești de capul tău și când vine furul 
pe întuneric și sare pe deasupra și nu-și arată fața cea ascunsă sub blană de miel, căci așa es-
te lucrarea cea păgână a lui antichrist, care omoară totul în cale prin lucrarea sa vrăjmașă 
Mie. Acum vei da încet, încet de adevărul Meu cel despre lupul care a trecut pe la tine și te-
a dus cu vorba, iar tu l-ai crezut trimisul lui Dumnezeu și ai greșit deschizându-i, și este su-
ferință multă acum peste acest neam și crește ura între frate și frate, între părinți și copii, și 
este teamă și învrăjbire între frați și aceasta este lucrarea duhului rău. 

Vin Eu să mângâi, vin Eu Păstor din cer, vin la tine, popor român și te cuprind în Duhul 
Meu și stau de vorbă cu tine însoțit de toate puterile cerești pe vatra ta și-ți cuvintez de dea-
supra, din nori, și sunt înconjurat de heruvimi și serafimi, care-Mi țin deasupra tronul din 
care-Mi las peste tine cuvântul. 

Iată lucrarea îngâmfării, și pe cei care cad în capcana acestui duh din iad ieșit! Omul 
viclean se învelește cu multe cuvinte și fețe, dar este fricos și se ascunde sub minciună tot 
timpul ca să poată prinde în dinți pe cât mai mulți, dar iată, este prins, căci așa este soarta 
celui viclean, e ca și vorba cea din români care spune: „El se jură că nu fură și l-am prins 
cu rața-n gură”. 

Și acum grăiesc iar și iar poporului cuvântului Meu și celor ce-l cunosc și îl cred și îl 
iau de la Dumnezeu și le spun lor: 

Fiilor, fiilor, aveți grijă de voi, că iată, dintre voi, dintre cei mai aproape și dintre cei 
mai de departe cu împlinirea cuvântului Meu, dintre cei credincioși acestui cuvânt și dintre 
cei îndoielnici încă, iată, ați fost destui care ați căzut în acest laț al înșelătorului și v-ați în-
cântat de vorbirea lui împrumutată și v-ați aplecat și i-ați deschis să intre și de aceea am 
spus: Vai de cei ce sunt de capul lor, vai de cei ce n-au pe Domnul de Dumnezeu al lor! 

Cu durere spun acum că a ajuns cu multul această durere de la voi între cei din cer, că 
v-ați purtat cu necredință, fiilor, și iată, zadarnic dați să spuneți că stați de partea cuvântului 
Meu, devreme ce atâta de greșit și de urât ați căzut sub sabia limbii duhului înșelător al 
omului ascuns și necunoscut. O, de unde a venit, v-ați întrebat? Iată cât de ușor ați crezut în 
cel ce vine ca un fur sub numele Meu! 

O, atât de greu dați să credeți ca să vă întrebați cu Mine apoi, dar nu, ați făcut de capul 
vostru cei care ați greșit acum cu cuvântul Meu în față, dar vin Eu și stau de veghe din par-
tea Tatălui Savaot, că a apucat satana să vă scrie acest păcat, pe care singuri l-ați scris cu 
mâna voastră, fiilor. O, ce faceți acum? Cum vă veți pocăi, cum vă veți curăți de acest pă-
cat? 

Fiilor, fiilor, căutați-vă căință și păreri de rău pentru depărtarea voastră de Mine, căci 
stau pentru voi cuvânt între cer și pământ ca să vă scot de la satana, de la duhul înșelării și al 
minciunii și al fărădelegii de pe pământ, căci v-a scris vrăjmașul, iar voi sunteți reci cu 
Dumnezeu și vă luați după mintea voastră și a cui vă iese înainte ca să vă atragă, o, și nu ve-
gheați lângă Mine pentru voi. 

O, fiilor, ce să fac acum? Să vă las sub acest păcat? V-a încântat duhul viclean, care era 
la un pas să culce jos neamul român. O, tot așa veți lucra pe mai departe? Oare, nu aveți pe 
Domnul prin acest cuvânt, cu care să vă întrebați în vremi de primejdie? Duhul Sfânt este 
acest cuvânt, cu care Tatăl Mă trimite și cu care dau de șaptezeci de ani să-Mi cresc o mânu-
ță de fii și să am un popor al Meu. 
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Iată, cei care cunosc și împlinesc sau nu cuvântul Meu și credința cea pentru el, s-au 
rupt în două cete acum, când duhul viclean a sărit pe deasupra și s-a arătat ca trimis al lui 
Dumnezeu, amețind atâtea suflete și învrăjbind peste tot, o, și e tulbure acum duhul neamu-
lui român. 

Stau de veghe cu puterile cerești și îngerești deasupra. Credința și necredința sunt în 
luptă pe ascuns. Îndemn la căință și la umilință mare pe cei care știu cuvântul Meu de Păs-
tor, dar s-au clătinat sub acest vânt primejdios, și care a lăsat în urmă multă stricăciune. 

Îndemn pe cei care rămân ai acestui cuvânt și le spun să-și întărească ei credința și sta-
tul lângă Mine aproape, căci necredința față de acest cuvânt este păcatul care dezrădăcinea-
ză pe cei care cad în acest păcat. Așadar, primiți îndemnul Meu acum și cercetați-vă pașii și 
cugetul, pentru că voiesc pe cât se mai poate să șterg de la satana pe cele cu care de bunăvo-
ie v-ați scris și v-ați lăsat înșelați, iar dacă Eu, Domnul, nu veneam ca să zădărnicesc pașii 
celui atât de prefăcut, clătinând pe mulți, o, avea să fie multă stricăciune, multă jale, multe 
lacrimi zadarnice apoi, că iată ce ușor se lasă omul încântat de duh străin. 

Am cu Mine ceata mucenicilor și a mucenițelor din cer, căci sunt sărbătoriți mucenicul 
Mercurie și mucenița Ecaterina. Și unul și altul au biruit pe antichrist cel din vremea lor și s-
au ridicat biruitori și mărturisitori ai lui Hristos. Așa să fie poporul cuvântului Meu cel de 
azi, așa să lucreze și el, căci Duhul Sfânt este în acest cuvânt, numai să fie credință în inimi, 
și apoi biruință. 

Ia aminte, poporul Meu de azi, și stai de-a dreapta Mea, fiule, ca să-i punem jos pe 
vrăjmașii Mei și ai neamului român! Cei ce vă alegeți de partea Mea acum, nu vă mai clăti-
nați de pe un picior pe altul, căci vremea e târzie și bate de peste tot vântul și lucrarea lui an-
tichrist, omul fărădelegii, și care, iată, îmbracă haină și nume de creștin, dar el vine înaintea 
Mea ca să doboare de partea lui tot ce mai poate. Așadar, vin Eu și stau la cârmă pentru cei 
ce se aleg Mie, vin Eu și păstoresc ca să-i scot pe mulți din cursa întinsă ca să ucidă ea pe 
mulți. 

Ia aminte tu, popor român, dă de la tine neveghea, căci dușmanul încă se încearcă îm-
potriva ta! Pace ție, și așează-te în duhul păcii acum și rămâi la veghe cu Mine ca să biruim 
mereu, că mereu se ivesc încercări! 

Vindecare trimit pentru cei din neamul român care se ridică cu duh de căință și de ve-
ghe pentru neam și țară și pentru ei înșiși. Sfinții azi sărbătoriți intră în luptă lângă Mine 
pentru ocrotirea neamului și pământului român. 

Voi, fiilor din cetatea cuvântului Meu, v-ați făcut timp și ați stat de veghe cu Mine și ați 
văzut că Eu, Domnul, lucrez, nu ei, nu cei ascunși ca să doboare acest neam. Ei fac doar ce 
am Eu de lucrat în planul luptei Mele cu balaurul cel cu șapte capete, căci Eu sunt Mielul 
Tatălui, potrivnicul lui antichrist, care dă să vină cu un ceas înainte în numele Meu, dar aici 
se arde. Aici în neamul român el dă de ungerea Mea, de muntele Meu cel binecuvântat și se 
sfărâmă în el, precum este scris, iar țara Mea română rămâne frumoasa Mea, fata Mea fru-
moasă de la sfârșit de timp, și toți sfinții îi pregătesc și îi lucrează veșmântul ei cel frumos 
pentru slava Mea din mijlocul ei, și curând, curând vom așeza cu slavă această sărbătoare 
cerească pe vatra acestui neam, o, fiilor. Amin, amin, amin. 
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